

ПРЕСС-РЕЛИЗ
07.06.2023

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ ЛУКОЙЛА УДОСТОЕНЫ НАГРАД

Программы Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ», Спортивного клуба «ЛУКОЙЛ», а также экологические мероприятия Компании по сохранению биоразнообразия признаны Лучшими социальными проектами страны. Церемония награждения победителей в трех номинациях – «Благотворительность», «Поддержка спорта и здорового образа жизни», «Экологические проекты и инициативы» – состоялась на XI Форуме лучших социальных и ESG-проектов России.

В этом году было подано более 500 заявок от компаний, приверженных принципам социально-ответственного бизнеса. Проекты ЛУКОЙЛа войдут в каталог лучших социальных практик.

Также подведены итоги конкурса «Лидеры российского бизнеса: динамика, ответственность, устойчивость – 2022».

Организации Группы «ЛУКОЙЛ» одержали победу в трех номинациях: «За достижения в области охраны труда и здоровья работников» (ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез», ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт»), «За развитие кадрового потенциала» (ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез»), «За проект в сфере цифровизации» (ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез», ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»).

Справка:

ПАО «ЛУКОЙЛ» публикует Отчеты об устойчивом развитии с 2005 года, уделяя значительное внимание повышению качества отчетной информации. Отчет Группы «ЛУКОЙЛ» неоднократно получал высшие оценки в международных конкурсах, традиционно входит в число лидеров ESG-индексов Российского союза промышленников и предпринимателей.